EXOAH: EM.Q.E. Tentéppprog 2009
EEAMHNO: 4°

ZTATILTIKH

®EMA 1 (2.5 povadeg):

oo X =Xi,...,X, Tuyeio delypa and my opordpopen xatavopn U0, 9).

(o) Na BpeBei enapirig otanotia] ovvaptnon T(X) v o 6.

(B) Na Bpebei 1) cuviiptnon muxvdmyrag mBavoTntas mg T.0. T(X).

(y) Na kozaoksveotel, pe Paon 1o spdmue (), €ve Sompa epmotocihvng pe CUVIEAEGTH
gpmotosivng 1-a na o 0. "

@EMA 2 (2.5 povadeg):

Eoto X,,..., X, Toyeio dsiyua amd tny KQTOVORY) e GLVEPTICT] TuKvOTNToG mBavoTNnTg
] -x
f(x;p,0)=—e °,xzp, peR,0>0.
o

(@) Na Bpefei n E.MLIT. g napapétpov s dtov 1 nepduetpog p etvor yvoot.

(P) Nu Bpebei n EM.IL. tng mapopuétpov g 6Tav 1 TepApETpos & eival yvoom).

(v) Na Bpedei i exmipfitpue pe tv pébodo tov porndv g wapouétpov 0 =(y,0) 6tav 0 pKol o
sival ayvoo1d.

®EMA 3 (3.5 povadeg): -

(A) Ectew X =X;,..., X, tyaio defypo and tﬁ povorapopstpiki E.O.K. pe and kovod cuvapmion
ruvoTTeg mbavotntag (mbavopdvew):
f(x;8) = g(® exp(c(B)T{X))h(X).
Ne anodeifete 611 6€ CVVBTKEG KOVOVIKAG EXTIUMONG 1OYDEL:
BIT(0)] = - £,
c'(8) g(®)
6mov g'(8) ko ¢'(8) etvan oL TapdywYOL G TPOG 6 THV CUVOPTICEMY g KL ¢ AVTITOLYML.

(YnoderEn: Oewpeiote TNV ;—9 If (x;8)dx ).
R

(B) 'Ectm Toyaio deiypa Xi,...,Xq amd TAnBoopé pe cuvaptnon nokvomzeag mbavotnag
f(x;0)=0x"", D<x<1

orov 0 > 0 dyveoTtrn RapapeTpoc.

(a) Na ehéyEets av n nopumive ketavopd avijkel oty E.O.K.

(B) Me ™v BofBew tov Oempinatog Rao-Blackwell ko tou (A) va Bpebet A.E.E.A. w10 1/6.

OEMA 4 (1.5 povadsc):

Te Toyaio Ssfypa and 500 exhoyels pag xdpeg o 200 vmoompilovy 10 Koppa A.

(o) Na xerackevactel kou v vnoroyiotel éve 96% mpooseyyioTkd SiacTiue ERmeTOoHVNG Yo TO
OGOGTO P TWV EKAOYEDV OV VROCTNPILOLY TO KUK A.

(B) Ti péyeBog Selynatog ApEMEL Vo ExETe HOTE TO £DPOG TOV TapaRAvVe SwoTNUATOS va ival To
oA 5% ot cvvieieot epmotocvvng 0.04;

* Avgpxewe ESétaons: 2 %2 h* EYXOMAZXITE EIIITYXIA



